
 
 

PAUTA DA 72ª (SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 31/10/2023. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Mensagem de nº 137, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre o adicional de 

insalubridade dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate às 

Endemias que prestam serviços no município de Maracanaú, na forma que especifica. 

Mensagem de nº 138, de autoria do Poder Executivo - Revoga a Lei nº 3.256, de 08 de 

novembro de 2022, que autoriza o Chefe do Poder Executivo a doar imóvel que indica, e 

dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 306, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Institui o Programa Municipal de Fomento ao Empreendedorismo 

Juvenil, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 307, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre a edição em Braille de todo Ato Normativo Municipal que trate de acessibilidade de 

pessoas com deficiência no município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 308, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) - Dispõe sobre a denominação da Avenida RADIALISTA ADERBAL SOARES DE 

ANDRADE, a atual Avenida Contorno Sul, no bairro Conjunto Industrial, neste Município 

que indica e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 309, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Institui o Dia 

da Evangelização Global, que será comemorado no Calendário Oficial do município de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 310, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Dispõe sobre a obrigatoriedade da reserva de 5% (cinco por cento) de mesas e cadeiras 

para idosos, gestantes e deficientes físicos nas praças de alimentação dos Shoppings 

Centers comerciais e restaurantes. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 010, de autoria do Vereador Manoel Vieira 

Correia - Concede o Título Honorífico de Cidadão Maracanauense ao Senhor JOSÉ 

AIRTON FÉLIX CIRILO. 

Projeto de Resolução de nº 012, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Institui o Prêmio Profissional Excelência em Educação, a ser concedido aos Profissionais 



 
 

da Educação das Unidades Escolares da Secretaria de Educação de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Projeto de Resolução de nº 013, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui a Medalha Lucas Ferreira Pinto Filho - MEDALHA LUCAS 

PINTO de reconhecimento para homenagear os Pequenos e Médios Empreendedores do 

município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 287, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Cria o Pólo Gastronômico do Espaço da Fé e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 288, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui sobre o parcelamento de multas de trânsito decorrentes da competência municipal 

no município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 289, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui no município a Campanha de Conscientização 

sobre Impactos Ambientais no município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 290, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Dispõe sobre o direito da pessoa com deficiência de ingressar e permanecer em 

ambientes públicos ou privados de uso coletivo acompanhado de cão de assistência e 

estabelece outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 291, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Dispõe sobre a implantação de atividades esportivas e de lazer nos fins de semanas e 

feriados, nas Escolas Públicas Municipais de Maracanaú e dá outras providências. 

Moção de nº 085, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) - Concede Moção de Aplausos a Assembléia Legislativa do Estado do Ceará, nas 

pessoas do Presidente Deputado Evandro Leitão e do Deputado Estadual Firmo Camurça, 

pelo Programa Vem Pra Alece, que promove lazer, cidadania e aproxima a população do 

Poder Legislativo Estadual. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 835, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Solicita 

ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a instalação de uma nova iluminação de 



 
 

LED para o Campo do Arsenal, localizado na Rua Henrique Mendes, no bairro Parque 

Tijuca. 

Requerimento de nº 836, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, a podagem de uma árvore situada na calçada do Mercado Público na Avenida III, 

próximo ao Mercantil POP, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 837, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 796/2023, a 

reforma completa da quadra da Escola Municipal Antônio de Albuquerque e a 

requalificação e urbanização das Ruas São Tiago e Geraldo Virino (ruas que compõem o 

Alto do Paulo Raul) com drenagem do canal, pavimentação em piso intertravado, 

construção de lombadas (faixas de pedestres elevadas), nova iluminação em LED e 

sinalização horizontal e vertical, no Distrito de Pajuçara, bem como a criação do Polo 

Gastronômico da Lagoa do Mingau, que consiste em uma área destinada à concentração 

de estabelecimentos comerciais voltados para o ramo da gastronomia que será composto 

por quiosques, que serão construídos pela Prefeitura e/ou pela permissão para utilização 

de Food-Truck e ou instalação de trailers por parte dos permissionários interessados, no 

bairro Conjunto Industrial. 

Requerimento de nº 838, de autoria do Vereador João Soares de Sousa (João Melin) - 

Solicita ao Prefeito, a drenagem e nova sinalização horizontal na Rua Teófilo Beviláqua 

(antiga Rua 05), localizada no bairro Alto da Mangueira. 

Requerimento de nº 839, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a limpeza da Lagoa localizada no bairro Novo Jenipapeiro. 

Requerimento de nº 840, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de 

Infraestrutura, reiterando os Requerimentos de nº 890/2022 e 123/2023, a recuperação da 

Praça Ítalo Malone, com manutenção e inclusão de uma academia ao ar livre, troca de 

redes e grades, bem como a inclusão de faixa elevada (lombofaixa), aproximadamente da 

casa de nº 688, na Rua João Henrique da Silva, no Distrito de Pajuçara, e drenagem e a 

pavimentação asfáltica da Rua Eliziário Diógenes, no bairro Boa Esperança. 



 
 

Requerimento de nº 841, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes Mariano 

(Antenor Mariano) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma 

operação tapa buracos nas Ruas Tocantins e Bandeirante, no bairro Jardim Bandeirante. 

Requerimento de nº 842, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Saúde, para que sejam ampliadas as consultas, exames e 

cirurgias de próstata com o especialista em urologia, durante todo o mês de novembro. 

Requerimento de nº 843, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a conclusão do calçamento da Rua Manoel 

Mergulhão, a partir do Cemitério Memorial da Paz até a Rua Noruega, localizada no bairro 

Mucunã. 

Requerimento de nº 844, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) - Solicita ao Prefeito, a afixação nos abrigos de passageiros construídos nos 

pontos de parada dos itinerários das linhas que passam pelo respectivo ponto, quadro de 

horários e a frota programada para dias úteis, sábados, domingos e feriados, os telefones 

das Empresas de Transporte Público que se utilizam das paradas e o telefone do Terminal 

de ônibus mais próximo, bem como a instalação de luminárias no interior dos respectivos 

abrigos de ônibus no município de Maracanaú. 

Requerimento de nº 845, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem e pavimentação em 

piso intertravado na Rua 10 e na Travessa 09, no bairro Alto Alegre II. 

Requerimento de nº 846, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem, pavimentação asfáltica ou 

calçamento das Ruas Irapuã e Iracema, no bairro Horto. 

Requerimento de nº 847, de autoria do Vereador Martinho Antônio Neto (Pastor Neto) 

- Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, um estudo técnico para a colocação de redutores 

de velocidade em toda a extensão da Avenida Maria Ednir Anchieta Vasconcelos, no 

bairro Conjunto Timbó. 

Requerimento de nº 848, de autoria do Vereador Antônio Anderson Sousa Macêdo 

(Anderson ET) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem, 

terraplanagem com máquina patrol, a pavimentação em pedra tosca (calçamento) e 

pavimentação asfáltica ou piso intertravado da Rua 10, localizada no bairro Jari, bem como 



 
 

a pavimentação asfáltica ou piso intertravado da Travessa Siqueira Campos, no bairro 

Siqueira. 

Requerimento de nº 849, de autoria do Vereador Francisco Cláudio Freitas dos 

Santos - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a limpeza geral, com o 

uso de máquinas roçadeiras, nas Ruas César Garcia e Henrique Mendes, no bairro 

Parque Tijuca. 

Requerimento de nº 850, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 634/2022, a instalação de 

abrigos de ônibus para as Ruas Paulo Batista e Osvaldo Risato, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 851, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, uma faixa de pedestre elevada para a Rua Lima Campos, nº 1.502, no bairro Alto 

Alegre II. 

Requerimento de nº 852, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima - Solicita ao 

Prefeito, a limpeza e capinagem em toda a extensão da Rua Maciel Luz, no bairro 

Siqueira. 

Requerimento de nº 853, de autoria do Vereador Antônio Jordão Cipriano Vieira - 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, para que seja realizada em 

regime de urgência a drenagem, calçamento em pedra tosca e recapeamento asfáltico da 

Rua São Turíbio, esquina com a Avenida Edson Magalhães, no bairro Conjunto Industrial. 

Requerimento de nº 854, de autoria do Vereador Raimundo Macêdo Marques - Solicita 

ao Presidente desta Casa, a realização de uma Sessão Solene em homenagem aos Ex-

Atletas e Desportistas de Maracanaú. 

Requerimento de nº 855, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Educação, a 

construção de mais duas salas de aula na Escola João Magalhães, localizada no bairro 

Cágado, bem como a climatização das salas. 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
Projeto de Indicação de nº 281, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Dispõe sobre a instituição de cursos gratuitos destinados à 



 
 

mulher gestante, sobre cuidados e atendimentos emergenciais a crianças de zero a seis 

anos e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 282, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui a Campanha de incentivo a doação de Leite Materno ao banco de leite no Hospital 

Municipal de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 283, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Institui o Programa Roteiro Rural de incentivo à Cultura e Turismo Rural no município de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 284, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Institui o Programa Melhor em Casa, que estabelece o atendimento domiciliar e a 

internação domiciliar para pacientes da Rede Pública do Sistema Único de Saúde, no 

âmbito do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 285, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Fica instituído, no Calendário Oficial de Eventos do município de Maracanaú, o 

Dia Municipal Grafotécnica, a ser comemorado, anualmente no dia 10 de outubro. 

Projeto de Indicação de nº 286, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a isenção do ISS - Imposto Sobre Serviços para 

Mototaxistas da Cidade de Maracanaú e dá outras providências. 

Moção de nº 085, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) - Concede Moção de Aplausos a Assembléia Legislativa do Estado do Ceará, nas 

pessoas do Presidente Deputado Evandro Leitão e do Deputado Estadual Firmo Camurça, 

pelo Programa Vem Pra Alece, que promove lazer, cidadania e aproxima a população do 

Poder Legislativo Estadual. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

835 Rafael Cavalcante Lacerda 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
instalação de uma nova iluminação de LED para o Campo do 
Arsenal, localizado na Rua Henrique Mendes, no bairro Parque 
Tijuca. 

836 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, a podagem de uma árvore situada na 
calçada do Mercado Público na Avenida III, próximo ao 
Mercantil POP, no bairro Jereissati I. 

837 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 796/2023, 
a reforma completa da quadra da Escola Municipal Antônio de 
Albuquerque e a requalificação e urbanização das Ruas São 
Tiago e Geraldo Virino (ruas que compõem o Alto do Paulo 



 
 

Raul) com drenagem do canal, pavimentação em piso 
intertravado, construção de lombadas (faixas de pedestres 
elevadas), nova iluminação em LED e sinalização horizontal e 
vertical, no Distrito de Pajuçara, bem como a criação do Polo 
Gastronômico da Lagoa do Mingau, que consiste em uma área 
destinada à concentração de estabelecimentos comerciais 
voltados para o ramo da gastronomia que será composto por 
quiosques, que serão construídos pela Prefeitura e/ou pela 
permissão para utilização de Food-Truck e ou instalação de 
trailers por parte dos permissionários interessados, no bairro 
Conjunto Industrial. 

838 
João Soares de Sousa (João 
Melin) 

Solicita ao Prefeito, a drenagem e nova sinalização horizontal 
na Rua Teófilo Beviláqua (antiga Rua 05), localizada no bairro 
Alto da Mangueira. 

839 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a limpeza da Lagoa localizada no bairro 
Novo Jenipapeiro. 

840 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, 
reiterando os Requerimentos de nº 890/2022 e 123/2023, a 
recuperação da Praça Ítalo Malone, com manutenção e 
inclusão de uma academia ao ar livre, troca de redes e grades, 
bem como a inclusão de faixa elevada (lombofaixa), 
aproximadamente da casa de nº 688, na Rua João Henrique da 
Silva, no Distrito de Pajuçara, e drenagem e a pavimentação 
asfáltica da Rua Eliziário Diógenes, no bairro Boa Esperança. 

841 
Francisco Antenor Nunes 
Mariano (Antenor Mariano) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma 
operação tapa buracos nas Ruas Tocantins e Bandeirante, no 
bairro Jardim Bandeirante. 

842 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Saúde, para que 
sejam ampliadas as consultas, exames e cirurgias de próstata 
com o especialista em urologia, durante todo o mês de 
novembro. 

843 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a conclusão do 
calçamento da Rua Manoel Mergulhão, a partir do Cemitério 
Memorial da Paz até a Rua Noruega, localizada no bairro 
Mucunã. 

844 
Josué Martins Ferreira 
(Capitão Martins) 

Solicita ao Prefeito, a afixação nos abrigos de passageiros 
construídos nos pontos de parada dos itinerários das linhas que 
passam pelo respectivo ponto, quadro de horários e a frota 
programada para dias úteis, sábados, domingos e feriados, os 
telefones das Empresas de Transporte Público que se utilizam 
das paradas e o telefone do Terminal de ônibus mais próximo, 
bem como a instalação de luminárias no interior dos respectivos 
abrigos de ônibus no município de Maracanaú. 

845 
Robério Santos Oliveira 
(Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
drenagem e pavimentação em piso intertravado na Rua 10 e na 
Travessa 09, no bairro Alto Alegre II. 

846 Edízio Moreira da Silva 
Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
drenagem, pavimentação asfáltica ou calçamento das Ruas 
Irapuã e Iracema, no bairro Horto. 

847 
Martinho Antônio Neto (Pastor 
Neto) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, um estudo técnico para 
a colocação de redutores de velocidade em toda a extensão da 
Avenida Maria Ednir Anchieta Vasconcelos, no bairro Conjunto 
Timbó. 

848 
Antônio Anderson Sousa 
Macêdo (Anderson ET) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
drenagem, terraplanagem com máquina patrol, a pavimentação 



 
 

em pedra tosca (calçamento) e pavimentação asfáltica ou piso 
intertravado da Rua 10, localizada no bairro Jari, bem como a 
pavimentação asfáltica ou piso intertravado da Travessa 
Siqueira Campos, no bairro Siqueira. 

849 
Francisco Cláudio Freitas dos 
Santos 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
limpeza geral, com o uso de máquinas roçadeiras, nas Ruas 
César Garcia e Henrique Mendes, no bairro Parque Tijuca. 

850 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 634/2022, 
a instalação de abrigos de ônibus para as Ruas Paulo Batista e 
Osvaldo Risato, no Distrito de Pajuçara. 

851 Manoel Vieira Correia 
Solicita ao Prefeito, uma faixa de pedestre elevada para a Rua 
Lima Campos, nº 1.502, no bairro Alto Alegre II. 

852 Júlio César Costa Lima 
Solicita ao Prefeito, a limpeza e capinagem em toda a extensão 
da Rua Maciel Luz, no bairro Siqueira. 

853 Antônio Jordão Cipriano Vieira 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, para 
que seja realizada em regime de urgência a drenagem, 
calçamento em pedra tosca e recapeamento asfáltico da Rua 
São Turíbio, esquina com a Avenida Edson Magalhães, no 
bairro Conjunto Industrial. 

854 Raimundo Macêdo Marques 
Solicita ao Presidente desta Casa, a realização de uma Sessão 
Solene em homenagem aos Ex-Atletas e Desportistas de 
Maracanaú. 

855 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Educação, a 
construção de mais duas salas de aula na Escola João 
Magalhães, localizada no bairro Cágado, bem como a 
climatização das salas. 

 

PAUTA DA 116ª (CENTÉSIMA DÉCIMA SEXTA) SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª 

(DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 

31/10/2023. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 

Mensagem de nº 137, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre o adicional de 

insalubridade dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate às 

Endemias que prestam serviços no município de Maracanaú, na forma que especifica. 

Mensagem de nº 138, de autoria do Poder Executivo - Revoga a Lei nº 3.256, de 08 de 

novembro de 2022, que autoriza o Chefe do Poder Executivo a doar imóvel que indica, e 

dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 110, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Maracanaú o 

Dia Municipal do Terço dos Homens e dá outras providências. 

 



 
 

PAUTA DA 117ª (CENTÉSIMA DÉCIMA SÉTIMA) SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª 

(DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 

31/10/2023. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 

Mensagem de nº 137, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre o adicional de 

insalubridade dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate às 

Endemias que prestam serviços no município de Maracanaú, na forma que especifica. 

Mensagem de nº 138, de autoria do Poder Executivo - Revoga a Lei nº 3.256, de 08 de 

novembro de 2022, que autoriza o Chefe do Poder Executivo a doar imóvel que indica, e 

dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 110, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Maracanaú o 

Dia Municipal do Terço dos Homens e dá outras providências. 

 

PAUTA DA 118ª (CENTÉSIMA DÉCIMA OITAVA) SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª 

(DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 

31/10/2023. 

ORDEM DO DIA 
VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 

Mensagem de nº 137, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre o adicional de 

insalubridade dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate às 

Endemias que prestam serviços no município de Maracanaú, na forma que especifica. 

Mensagem de nº 138, de autoria do Poder Executivo - Revoga a Lei nº 3.256, de 08 de 

novembro de 2022, que autoriza o Chefe do Poder Executivo a doar imóvel que indica, e 

dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 110, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Maracanaú o 

Dia Municipal do Terço dos Homens e dá outras providências. 

 


